



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

- | | |
|---------------------------------------|---|
| 1.1. Název veřejné zakázky: | Nemocnice Kyjov – pořízení přístrojového vybavení pro oddělení chirurgie, ortopedie, urologie, gynekologie |
| 1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: | Z2017-007588 |
| 1.3. Identifikační údaje o zadavateli | |
| Název: | Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace |
| Sídlo: | Strážovská 1247/22, 697 01 Kyjov |
| IČ: | 002 26 912 |
| 1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: | Veřejná zakázka na dodávky |
| 1.5. Forma zadávacího řízení: | Otevřené nadlimitní řízení |

Na základě obdržených žádostí dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1 (k části 5 – operační artroskopická sestava pro ortopedii)

V rámci zadávacích podmínek zadavatele je mj. požadováno, že zařízení bude umožňovat využití úzkopásmového zobrazení (významně zvyšuje viditelnost vlásečnic, žil a ostatních tkáňových struktur), založeného na filtraci světla přes skleněný filtr nebo jiné metody zajišťující zvýraznění požadovaných struktur. Pro vyloučení případných pochybností si Vás dovoluujeme požádat o následující informaci.

Bude zadavatel akceptovat, pokud uchazeč ve své nabídce doloží, že disponuje adekvátní technologií spektrálního režimu, jehož výstup je zobrazen jako real-time overall živého endoskopického obrazu, umožňující zvýrazněním objektivního obrazu rozpoznávat tkáně, prokrvení tkání a zobrazení tloušťky tkání?

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel na obdobný dotaz odpovídal v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, odpovědi na dotaz č. 12. Zadavatel v zadávacích podmínkách nepřipouští řešení filtrace pomocí barevných filtrů nebo přídavného zařízení a požaduje řešení fungující na principu elektronické filtrace barevných spekter a změny kontrastu ovladatelný z kamerové hlavy. Zadavatel trvá na technické specifikaci a splnění veškerých podmínek zadavatele uvedených v zadávacích (technických) podmínkách. Zadavatel pro nejednoznačnost nedokáže z předloženého dotazu posoudit, zda dodavatelem nabízená technologie spektrálního režimu plní podmínky zadavatele, které jsou vymezeny jasně a jednoznačně.



DOTAZ 2 (k části 5 – operační artroskopická sestava pro ortopedii)

V rámci zadávacích podmínek zadavatele je mj. požadováno, že Vaporizační koagulační jednotka pro ortopedické výkony, bude přístroj ovládán bezdrátovým nožním spínačem a ovládacími tlačítky na „sondě“. Pro vyloučení případných pochybností si Vás dovoluujeme požádat o následující informaci.

Bude zadavatel akceptovat technické řešení Bipolárního přístroje s možností volby ergonomického ručního ovládání nebo volitelně ovládání pomocí nožního pedálu, který není bezdrátový a současně splňuje medicínský účel požadovaný zadavatelem?

ODPOVĚĎ 2

Ne, zadavatel nepřipouští řešení, které není bezdrátové. Zadavatel svůj striktní a zcela adekvátní požadavek odůvodňuje nepoměrně vyšší bezpečností při výkonech, vyšší variabilitou. Zadavatel má právo požadovat nejmodernější dostupné řešení, kterým bezdrátové řešení nepochybně je, v dnešní době je naprostým standardem. Zadavatel spatřuje zvýšené riziko spojené s řešením pomocí kabelu v možnosti zakopnutí při výkonu, rozpojení a tím znefunknění při výkonech na operačním sálu, svrnutí, apod., které je pro zadavatel neakceptovatelné.

DOTAZ 3 (k části 5 – operační artroskopická sestava pro ortopedii)

V rámci zadávacích podmínek zadavatele je mj. požadována Arthropumpa kombinovaná pro oplach a odsávání. Jednoduché artroskopické pumpy, které bývají kombinované pro oplach a odsávání, nedosahují bezpečnostních parametrů duálních artroskopických pump s nezávisle řízeným průtokem a tlakem, zejména během náročných artroskopických výkonů na ramenním kloubu.

Bude zadavatel akceptovat duální artroskopickou pumpu s nezávisle řízeným průtokem a tlakem, která se vzhledem naprosté bezpečnosti pacienta používá s jednorázovými sety?

ODPOVĚĎ 3

Zadavatel trvá na požadavcích uvedených v technické specifikaci, mezi které mimo jiné patří i požadavek na „možnost jednorázových a resterilizovatelných setů“. Z dotazu dodavatele není jasné, zda jím nabízené řešení plní i tento požadavek. Na tomto parametru zadavatel trvá, z důvodu ekonomiky provozu.

SOUČÁST DOTAZŮ 1 - 3

Důvodem této žádosti je skutečnost, že si uchazeč není jist, zda splňuje všechny zadavatelem stanovené zadávací podmínky, zároveň je však přesvědčen, že uchazečem nabízené plnění je pro účely plnění veřejné zakázky zcela postačující a podle názoru uchazeče není dán žádný objektivní důvod, pro který by měl zadavatel odmítnout parametry plnění nabízené uchazečem.

ODPOVĚĎ

Zadavatel se ke všem dotazům vyjádřil výše. Zadavatel má právo na pořízení nejmodernějšího vybavení, z důvodu ochrany investic, ekonomického provozu zařízení a vzhledem k předpokládané dále používání požaduje přístroj, který bude po celou dobu užívání na vysoké úrovni, která zabezpečí moderní a bezpečné výkony při poskytování



zdravotní péče. Každé parametru je zadavatelem pečlivě zvažován s ohledem na potřeby zadavatele, bezpečnost pacientů i obsluhy.

DOTAZ 4 (k části 3 – operační laparoskopická sestava pro chirurgii – kamerová hlava)

Zadavatel v technické specifikaci požaduje autoklárovatelnou kamerovou hlavu do 134°C. Bude zadavatel akceptovat kamerovou hlavu povlékatelnou sterilním návlekm při splnění všech ostatních požadavků?

ODPOVĚĎ 4

Zadavatel trvá na technické specifikaci, kamerová hlava autoklárovatelná do 134 °C. Zadavatel u operační laparoskopické sestavy pro chirurgii nepřipouští řešení s kamerovou hlavou povlékatelnou sterilním návlekm.

DOTAZ 5 (k části 3 – urologická endoskopická sestava – flexibilní ureterocystoskop)

Zadavatel v technické specifikaci na flexibilní ureterocystoskop blíže nespecifikuje, zda se má jednat o systém s čipem na distálním konci endoskopu nebo o fibroskop. Prosíme o upřesnění požadované technologie.

ODPOVĚĎ 5

Požadované parametry jsou stanoveny jako minimální, zadavatel bude akceptovat nabídky, které tyto minimální parametry splní.

INFORMACE

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení a konstatuje, že nedošlo k úpravě zadávacích podmínek a vysvětlení nemá vliv na zpracování nabídek či okruh možných dodavatelů. Z tohoto důvodu tedy nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel má však zpoždění s odpověďmi proti § 98 odstavec 4 ZZVZ, proto upravuje lhůtu pro podání nabídek tak, aby splnil svoji povinnost danou § 98 odst. 4 ZZVZ a o dobu zmeškání prodloužuje lhůtu pro podání nabídek.

INFORMACE O PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel proto upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) následovně:

nové znění bodu IV.2.2)	Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast: Datum: 28. 2. 2018 Místní čas: 12:00 hodin
nové znění bodu IV.2.7)	Podmínky pro otevírání nabídek: Datum: 28. 2. 2018 Místní čas: 12:10 hodin



INFORMACE II

Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku Evropské unie (TED).

V Brně dne 12. 2. 2018

